

NAZIV PREDMETA		RAČUNOVODSTVO I REVIZIJA POSLOVANJA				
Kod	355	Godina studija	treća/peti semestar			
Nositelj/i predmeta	Prof. dr.sc. Ivan Vujević	Bodovna vrijednost (ECTS)	3			
Suradnici		Način izvođenja nastave (broj sati u semestru)	P	S	V	T
			30	0	30	
Status predmeta	izborni	Postotak primjene e-učenja	40%			
OPIS PREDMETA						
Ciljevi predmeta	Cilj kolegija je osposobiti studente Visoke škole za inspekcijski i kadrovski menadžment za provedbu teorijskih i praktičnih aktivnosti sustava kvalitete iz područja računovodstva i revizije. Cilj kolegija je ujednačavanje, unapređivanje i sistematizacija temeljnih računovodstvenih, revizijskih i informacijskih znanja i koncepata. Studenti trebaju prepoznati primjenu i funkciju osnovnih elemenata računovodstvenog, revizijskog i informacijskog sustava u poslovnom okruženju te razumjeti njihovu povezanost.					
Uvjeti za upis predmeta i ulazne kompetencije potrebne za predmet	Položeni kolegiji FINANCIJSKO POSLOVANJE PODUZEĆA I kolegij ANALIZA POSLOVANJA PODUZEĆA sa druge godine.					
Očekivani ishodi učenja na razini predmeta (4-10 ishoda učenja)	<ul style="list-style-type: none"> <li>Analizirati ključne aspekte računovodstvene, revizijske i informacijske tehnologije,</li> <li>usporediti stručnu literaturu, pripremiti i samostalno održati potrebne prezentacije,</li> <li>razlikovati i primijeniti suvremene tehničke koncepte i prakse,</li> <li>argumentirati njihov utjecaj na pojedinca, organizaciju i društvo te procijeniti njihovu primjenjivost u zadanom kontekstu pomorskog poslovanja</li> </ul>					
Sadržaj predmeta detaljno razrađen prema satnici nastave	<p>M1 Raspravlja o pojmovnom promatranju računovodstva, vrsti računovodstva, podjeli računovodstva sa stajališta računovodstvene djelatnosti, računovodstvenim načelima, računovodstvenim politikama i računovodstvenim standardima. Posvećen je računovodstvenim pretpostavkama za sastavljanje temeljnih financijskih izvještaja, cilju i kvalitetnim obilježjima financijskih izvještaja koji su ujedno i osnovna podloga za njihovu reviziju.</p> <p>M2 Razmatra razvoj i pojam revizije, objekt i predmet revizije, značaj revizije i reviziju u funkciji razvoja poduzetništva, temeljne financijske izvještaje kao podlogu za reviziju, klasifikaciju poduzetnika obveznika revizije, te korisnike realnih i objektivnih informacija.</p> <p>Obrađuje vrste revizije i to: kriterij za klasifikaciju vrsta revizije, vrste revizije prema subjektu koji je obavlja (državna revizija, neovisna, vanjska ili komercijalna revizija i interna revizija), te sličnosti i razlike interne i eksterne revizije te na kraju obrađuju se vrste revizije prema objektu ispitivanja (financijska revizija, revizija podudarnosti i revizija poslovanja).</p> <p>M3 Govori o sustavu internih kontrola i njihovo organizacijsko ustrojstvo, preventivni karakter interne kontrole i korektivni karakter interne revizije u sustavu internih kontrola. Analizira metode revizije i to opće metode revizije, specijalne metode i njihovu klasifikaciju, metode analize u reviziji i analitičke postupke u reviziji.</p> <p>M4 Obrađuje načela, postulate i standarde revizije. Tu se raspravlja o povezivanju teorije i prakse razvoja revizije, klasifikaciji temeljnih načela revizije, o kriterijima za ocjenu i postupku ocjene realnosti i objektivnosti financijskih izvještaja, općeprihvaćenim revizijskim standardima (opći standardi, standardi izvođenja i standardi izvješćivanja), s posebnim osvrtom na međunarodne revizijske standarde i njihovu ulogu u reviziji financijskih izvještaja. Obrađuju se i povezane usluge (uvidi, dogovoreni postupci i kompilacije). Govori o revizijskoj profesiji, izobrazbi revizora, položaju revizijske tvrtke i instituta za reviziju u procesu revizije s posebnim osvrtom na profesionalnu etiku revizora, kao i o vrstama revizora (državni revizor, komercijalni</p>					

	<p>revizor i interni revizor). Pažnja je posvećena i nekim problemima revizorske profesije.</p> <p>M5 Obrađuje tehnologiju procesa provedbe revizije finansijskih izvještaja (taj procesni model obuhvaća: 1. početne aktivnosti preuzimanja obaveze revizije i planiranje, 2. poznavanje poslovanja klijenta, njegov sustav interne kontrole i rizik revizije, 3. utvrđivanje preliminarne strategije revizije i koncept značajnosti, 4. revizorska dokumentacija i dokazi i 5. kompletiranje revizije i sastavljanje izvješća revizora u kojem revizor daje svoje mišljenje o provedenoj reviziji. Razmatra ulogu eksterne revizije u korporativnom upravljanju s tri osnovna aspekta i to: odnosa eksterne revizije i uprave, odnosa eksterne revizije i nadzornog/upravnog odbora i odnosa eksterne revizije i skupštine.</p>					
Vrste izvođenja nastave:	<input checked="" type="checkbox"/> predavanja <input checked="" type="checkbox"/> seminari i radionice <input checked="" type="checkbox"/> vježbe <input type="checkbox"/> <i>on line</i> u cijelosti <input type="checkbox"/> mješovito e-učenje <input type="checkbox"/> terenska nastava			<input checked="" type="checkbox"/> samostalni zadaci <input type="checkbox"/> multimedija <input type="checkbox"/> laboratorij <input type="checkbox"/> mentorski rad <input type="checkbox"/> (ostalo upisati)		
Obveze studenata	Pohađanje nastave					
Praćenje rada studenata ( <i>upisati udio u ECTS bodovima za svaku aktivnost tako da ukupni broj ECTS bodova odgovara bodovnoj vrijednosti predmeta</i> ):	Pohađanje nastave		Istraživanje		Praktični rad	
	Eksperimentalni rad		Referat		Samostalno učenje	
	Esej		Seminarski rad			
	Kolokviji	1,0	Usmeni ispit	2,0		
	Pismeni ispit		Projekt			
Ocjenjivanje i vrednovanje rada studenata tijekom nastave i na završnom ispitu	<p>Ocjenjivanje i vrednovanje rada studenata u potpunosti se odvija kroz izvršavanje zadanih obaveza tijekom semestra. Svaka obaveza studenata, kao i aktivnost studenta na nastavi se pojedinačno vrednuje i na kraju semestra studenti dobivaju završnu ocjenu.</p>					
Obvezna literatura (dostupna u knjižnici i putem ostalih medija)	<b>Naslov</b>				<b>Broj primjeraka u knjižnici</b>	<b>Dostupnost putem ostalih medija</b>
	1. Vujević, Ivan: Računovodstvo i revizija, Redak, Split, 2013.				5	
	2. Vujević, Ivan: Revizija, Ekonomski fakultet, Split, 2004.				1	
Dopunska literatura	<p>1. Filipović, Ivica: Revizija, Sinergija, Zagreb, 2009.          2. Popović, Vitezić: Revizija i analiza, RiF, Zagreb, 2000.</p>					
Načini praćenja kvalitete koji osiguravaju stjecanje utvrđenih ishoda učenja	<p>Kvaliteta i uspješnost realizacije nastavnog predmeta prati se studentskom anketom, uspjehom studenata na nastavnom kolegiju. Redovita komunikacija sa studentima – cilj je prilagoditi nastavu računovodstva i revizije studentima.</p>					
Ostalo (prema mišljenju predlagatelja)	<p>Tijekom semestra bit će održana 2 kolokvija. Kolokviji će imati po 5 zadataka. Za prolaz pojedinog kolokvija, potrebno je skupiti najmanje 60% bodova. Studentima koji polože oba kolokvija, položeni kolokviji će se priznati kao položen pismeni dio ispita i tretirat će se na isti način. Usmenom ispitu se mora pristupiti na jednom od ispitnih rokova.</p>					